Legyen az n db kis négyzet oldala rendre ay, as, . . ., a, hosszsagi. Ekkor a négyzetek teriiletdsszege, at+a3+. . .+a2
legfeljebb a nagy négyzet teriiletét adja, mert a kis négyzeteknek nincs kozos belsé pontjuk. Igy a3 4+a3 +...4+a2 < 1.
A szamtani és négyzetes kozép kozotti egyenlGtlenség szerint
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s itt a bal oldalon éppen a kis négyzetek oldalhosszanak Gsszege all. A feladat elsd allitasat ezzel bebizonyitottuk.

Legyen a kis kockak éle rendre by, by, .. ., b,. Ekkor az el6zéekhez hasonloan azt kapjuk, hogy b5 +b3 +...+b3 <1,
és ezuttal a szdmtani és a harmadik hatvanykozép kozotti Osszefiiggés alapjan
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Itt a bal oldalon ismét a kis kockak éleinek Osszege all. Ezzel a feladat masodik részét is belattuk.
Mindkét esetben csak akkor van egyenl6ség, ha a négyzetet n = k? db 1 /k oldalu kis négyzetre, ill, a kockat n = k3
db 1/k éld kis kockéara bontjuk.
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